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7.1. 
Две соседних стороны прямоугольника относятся как 3:7. Чему равна площадь прямоугольника, если его периметр равен 40 см?
7.2.
Петя сказал Васе: «Я задумал двузначное число. Если переставить его цифры, то получится число, которое в сумме с задуманным даст 143. Отгадай задуманное число, если известно, что оно простое». Какое число задумал Петя?
7.3.
Дано 300-значное число 22…21…100…0, содержащее 100 двоек, 100 единиц и 100 нулей. Можно ли переставить цифры в этом числе так, чтобы получился квадрат натурального числа?
7.4.
На доске записано 10 чисел: 1, 2, …, 10. За одну операцию разрешается стереть с доски любые два числа  a, b, а вместо них записать числа a + 2b и b + 2a. Может ли получиться так, что в результате нескольких операций на доске будут записаны 10 одинаковых чисел?
7.5.
В 7а классе 30 человек. Может ли оказаться так, что у каждого ученика ровно три друга в классе?
Задачи олимпиады по математике

Муниципальный этап 2013–2014 уч. г.
8 класс

8.1. 
Петя сказал Васе: «Я задумал двузначное число. Если переставить его цифры, то получится число, которое в сумме с задуманным даст 143. Отгадай задуманное число, если известно, что оно простое». Какое число задумал Петя?.
8.2.
Дано сто чисел: 1, 22, 32,…, 1002. Вычислим 98 разностей: 
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. Чему равна сумма всех этих разностей?
8.3.
Дано 300-значное число 22…21…100…0, содержащее 100 двоек, 100 единиц и 100 нулей. Можно ли переставить цифры в этом числе так, чтобы получился квадрат натурального числа?
8.4.
Существует ли равнобедренная трапеция, у которой средняя линия равна диагонали?
8.5.
На доске записано 10 чисел: 1, 2, …, 10. За одну операцию разрешается стереть с доски любые два числа  a, b, а вместо них записать числа  2a + 3b и 2b + 3a. Может ли получиться так, что в результате нескольких операций на доске будут записаны 10 одинаковых чисел?
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9.1. 
Дано сто чисел: 1, 22, 32,…, 1002. Вычислим 98 разностей: 
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. Чему равна сумма всех этих разностей?
9.2.
Существует ли равнобедренная трапеция, у которой средняя линия равна диагонали?
9.3.
Даны положительные числа 
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9.4.
На сторонах АВ, ВС и АС треугольника АВС взяты соответственно точки С1, А1 и В1 так, что С1А1 || АC . Докажите, что 
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9.5.
На доске записано 10 чисел: 1, 2, …, 10. За одну операцию разрешается стереть с доски любые два числа  a, b, а вместо них записать числа  a3 + 6b и b3 + 6a. Может ли получиться так, что в результате нескольких операций на доске будут записаны  а) все 10 одинаковых чисел? б) хотя бы три одинаковых числа?
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10.1.
Даны положительные числа 
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10.2.
На доске записано 10 чисел: 12, 22, …, 102. За одну операцию разрешается стереть с доски любые два числа  a, b, а вместо них записать числа 
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. Может ли получиться так, что в результате нескольких  операций все записанные на доске числа будут больше 40?
10.3.
Найдите все значения параметра а, такие, что уравнение 
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 имеет два действительных корня, сумма квадратов которых равна 6.
10.4.
В треугольник АВС вписана окружность с центром О. Точки М и N – точки касания вписанной окружности со сторонами АВ и АС соответственно. Найдите (А, если известно, что AO = 2 MN.
10.5.
Докажите, что уравнение 
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 имеет бесконечное множество решений в натуральных числах х, у.
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11.1.
Решите уравнение 
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11.2.
Найдите все значения параметра а, такие, что уравнение 
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 имеет два действительных корня, сумма квадратов которых равна 6.
11.3.
Дана функция 
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. Найдите область определения функции 
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11.4.
На боковых ребрах AD, BD и CD тетраэдра ABCD взяты соответственно точки А1, В1, С1 так, что плоскость А1В1С1 параллельна основанию АВС. Точка D1 лежит в основании АВС. Докажите, что объем тетраэдра А1В1С1D1 не превосходит 
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11.5.
Докажите, что уравнение 
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 имеет бесконечное множество решений в натуральных числах х, у .
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